

# 电暖器销售趋热 S型油汀受欢迎

## 您最好根据居室面积和通风情况选购



□见习记者 张锐鑫  
文/图

近日,记者走访市场发现,随着气温下降,电暖器销量较上月大幅上升,近年推出的S型油汀电暖器较受市民欢迎。业内人士建议,市民最好根据室内面积和通风情况选购电暖器,以达到较好的节能效果。



某商场销售的S型油汀电暖器

## 价格和去年基本持平

9日下午,记者走访了苏宁电器宝龙广场店和永乐电器王府井店,发现电暖器已被商家摆放在独立展区重点推介。记者了解到,目前市面上的电暖器品种多

为油汀电暖器、“小太阳”和暖风机等,品牌有美的、先锋、艾美特等。其中,油汀电暖器售价500元至1200元,“小太阳”售价200元至400元,暖风机价格多低于

200元。苏宁电器电暖器导购郭女士称,今年电暖器的价格和去年基本持平,近期随着气温下降,电暖器销量大幅上升。

## S型油汀电暖器较受欢迎

郭女士称,由于油汀电暖器通电加热时间短、散热时间长、节电等优点,是很多电暖器中较热销的类型。在油汀电暖器中,近年推出的S型油汀电暖器较受市

民欢迎。记者看到,所谓S型油汀电暖器,就是在其散热叶片中部有“S”状的弯曲部分。永乐电器电暖器导购张先生介绍,这一“S”状的弯

曲部分,使其油路更长,从而增加了散热面积,热效率更高,更节能。S型油汀电暖器价格和直板油汀电暖器相差不多,因此越来越受消费者欢迎。

## 根据居室面积和通风情况选购

对于普通市民来说,选购啥样的油汀电暖器才能既舒适又节能?

张先生称,油汀电暖器的价格差异主要体现在叶片的多少上。“油汀电暖器叶片从9片到13片不

等,叶片越多,功率越大,价格也越高。”张先生说。

张先生表示,市民买电暖器不要贪大求全,可结合室内面积和通风情况选购。“15平方米到20平方米的居室可选择9片的电暖器,20

平方米到25平方米的居室可选择11片的,25平方米到30平方米的居室可选择13片的。如果房间经常有人进出,热气易外散的话,可酌情选择更多叶片的电暖器。”张先生说。

# 节能台式电脑补贴政策启动月余 多数商家尚未执行

□记者 赵玉杰 通讯员 白强

近期,财政部宣布,台式微型计算机,每台给予260元的财政补贴。这是继洗衣机、空调、热水器等家用电器推出节能补贴政策后的又一新举措,也是台式电脑首次纳入节能补贴范围。

根据财政部、发改委、工信部联合发布的《节能产品惠民工程高效节能台式微型计算机推广实施细则》,2012年10月1日至2013年9月30日,能效1级的台

式微型计算机,包含具有显示功能的一体式台式微型计算机,每台给予260元的财政补贴。这是继洗衣机、空调、热水器等家用电器推出节能补贴政策后的又一新举措,也是台式电脑首次纳入节能补贴范围。

实施细则指出,各企业将节能电脑产品申报通过后,必须在产品的本体和包装上加印“节能产品惠民工程”标志。

“计划买台台式电脑,新闻上说,10月1日启动节能台式电脑补

贴政策,特地跑了几个卖场,但都说还没有执行。”打算利用补贴政策购买电脑的刘先生称。

随后,记者走访市区多家电脑城了解到,联想系列经销商和惠普经销商已经接到了节能补贴政策的有关通知。苏宁和永乐电器有关工作人员表示,已经知晓该补贴政策。苏宁电器相关负责人说,具体操作流程还需等待公司总部的通知,操作细则下发以后,洛阳分公司将在第一时间调整并实施补贴政策。

# 港行版 iPad mini 已上市

## 联通版 iPhone5 将于12月上市



市民从 iPad mini 店前走过。



□见习记者 张锐鑫 实习生 邓兆辉 文/图

近日,记者走访本地市场发现,港行版 iPad mini 已经上市,但 iPad4 仍然难觅踪影。

联通洛阳分公司相关负责人称,联通版 iPhone5 基本确定将于12月上市。随着国行版(即联通版)iPhone5 上市临近,港行版 iPhone5 价格略降。

## 港行版 iPad mini 已上市 iPad4 难觅踪影

近日,记者走访了位于赛易博电脑城附近的多家苹果专卖店,发现大部分专卖店售有新上市的 iPad mini,售价3000元至3550元,比香港售价2588港元(约合人民币2085元)高出1000元左右。

在亿帆科技智能手机专卖店,记者看到,港行版 iPad mini 已被摆上展台。销售人员介绍,这款平板电脑和以往的 iPad 一样,分黑白两种颜色,目前该店现货只有16G Wi-Fi

一个版本。其中16G Wi-Fi 黑色版本每台售价3000元,有现货;16G Wi-Fi 白色版本稍贵,每台售价3100元,由于无现货,只接受顾客预订。

记者发现,对于已经上市的 iPad4,目前在市场上难觅其踪影,但多数店员表示接受预订。“由于 iPad4 从外观上并无太大变化,且 iPad mini 属于新产品,所以目前消费者关注度较大的还是 iPad mini。”某苹果专卖店销售人员称。

## 港行版 iPhone5 价格略降

此前,苹果 CEO 库克曾表示, iPhone5 将于12月正式在中国大陆地区上市。对此,中国联通洛阳分公司市场营销部工作人员王振鹏称,目前该公司暂未收到总公司有关

iPhone5 上市的通知,但12月上市基本可以确定。

国行版 iPhone5 上市时间临近,港行版 iPhone5 价格略降,最低价7800元,最高价也不超过8300元。